

## **IZVJEŠĆE O RADU GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2015. GODINU**

### **NOMINACIJA ZA NAGRADU MUZEJ EUROPE ZA 2016. GODINU**

Gradski muzej Vukovar kandidirao se u svibnju 2015. godine za najbolji muzej Europe EMYA 2016 na natječaj koje je raspisao Europski muzejski forum. Kandidatura Gradskog muzeja Vukovar je prihvaćena i tijekom rujna i studenog 2015. godine Muzej su posjetili suci tog visokog foruma te svoje impresije o novom postavu Muzeja, ali prvenstveno na načinu djelovanja u vukovarskoj i široj zajednici donijeli svoju prosudbu kojom su Gradski muzej Vukovar nominirali kao ravnopravnog kandidata za Muzej Europe 2016. godine. Izbor najboljeg muzeja izvršit će se u San Sebastianu u Španjolskoj u vremenu od 6. – 9. travnja 2016. godine. U prezentaciji i kandidaturi Gradskog muzeja Vukovar posebno su ocijenjene aktivnosti kojima je Muzej u vremenu povratka i obnove u ruševini dvorca Eltz razvijao kulturne aktivnosti povezujući lokalno stanovništvo u kulturnim aktivnostima u kojima su sudjelovali umjetnici, muzealci i kulturni djelatnici iz cijele Hrvatske s posebnim naglaskom na rad s djecom školskog i predškolskog uzrasta organiziranjem niza radionica te uključivanja pojedinih tema u školski program kojeg se dijelovi odvijaju u Muzeju. Također je dana visoka ocjena suvremenom pristupu sa svim europskim standardima na prezentaciji kulturne baštine u stalnom postavu Muzeja koji je postavljen na više od 3000 m<sup>2</sup> i gdje se na suvremena i interesantan način govori različitim segmentima prošlosti Vukovara i vukovarskog kraja u rasponu od 5000 godina do danas. Nominirano je 59 muzeja iz 24 europske zemlje. U oštroj konkurenciji najboljih muzeja Europe koji su otvorili svoj stalni postav u protekloj godini Gradski muzej zauzima visoko mjesto te se intenzivno spremamo za završnu priredbu gdje će svaki muzej dati svoje završno predstavljanje u javnoj prezentaciji svog rada i odgovarajući na pitanja stručne komisije koja će dati svoj posljednji sud. Ova nagrada se naziva još i MZEJSKI OSKAR, te već i samo sudjelovanje u nominaciji otvara velike mogućnosti međumuzejske suradnje a također promidžbu našeg Muzeja kao i grada Vukovara na široj europskoj kulturnoj sceni.

### **GRADSKI MUZEJ VUKOVAR – NOVO SJEDIŠTE MUZEJSKE UDRUGE ISTOČNE HRVATSKE**

Gradski muzej Vukovar preuzeo je vođenje Muzejske udruge istočne Hrvatske koja danas okuplja 17 muzeja i galerija osnovanih u proteklih 140 godina. Udruga djeluje na pet slavonskih županija: Brodsko-posavskoj, Požeško-slavonskoj, Osječko-baranjskoj, Virovitičko-podravskoj i Vukovarsko –srijemskoj. Za predsjednicu je izabrana ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar Ružica Marić, za dopredsjednicu Janja Juzbašić, ravnateljica Muzeja Stjepana Grubera u Županji, za tajnicu muzejska pedagoginja Ivana Nadovski i za blagajnicu Zdenka Musulin. Muzejska udruge istočne Hrvatske obuhvaća muzeje koji su nastajali u velikom vremenskom rasponu među kojima je najstariji Muzej Slavonije Osijek osnovan 1877. godine a najmlađi Muzej vučedolske kulture otvoren u lipnju 2015. godine.

### **MANIFESTACIJA NOĆ MUZEJA 2015. Organizator: Gradski muzej Vukovar**

**NAJJAČI SMO U ZAJEDNIŠTVU:** Kako je tema manifestacije Noć muzeja 2015. godine bila **"Izumi i otkrića – Nikola Tesla - univerzalni um"** program smo vezali za Lavoslava Ružičku, rođenog Vukovarca, velikog izumitelja i dobitnika Nobelove nagrade za kemiju 1936. godine. S toga je veliku pozornost izazvao program vukovarskih gimnazijalaca pod nazivom **RUŽIČKA U DRUŠTVU VELIKANA HRVATSKE ZNANOSTI**, u kojem su učenici pod vodstvom profesorice Vesne Karaula tumačili likove poznatih izumitelja među kojima su Nikola Tesla, Ruđer Bošković, Vladimir Prelog, Slavoljub

Penkala, Faust Vrančić, Ivan Vučetić, David Schvarz, Franjo Hanaman, Zlata Bart; Lavoslav Ružička. Posebno atraktivan za mlađe posjetitelje bio je program demonstracije Teslinih izuma kojeg su pod vodstvom profesora Zorana Konjevića izveli učenice srednje škole Nikola Tesla. U likovnoj radionici Drenke Mayer učenici o.š. Dragutina Tadijanovića izradili su plakate posvećene Nikoli Tesli i Slavoljubu Penkali. Svečanosti otvorenja upriličena je u velikoj izložbenoj dvorani Paviljon II. Uz nastup Plesnog odjela o.š. Dragutina Tadijanovića uz plesnu igru „Želja“ koju su uvježbale voditeljice Tanja Pavošević i Ana Blažanin a sudjelovale učenice drugog, trećeg i četvrtog razreda otvorena je izložba slika, fotografije i skulptura autora Branka Marića. Gostima se obratila Ružica Marić, ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar, o autoru i njegovom djelu govorio je Ivica Belamarić, povjesničar umjetnosti iz Gradskog muzeja u Vinkovcima dok je riječi zahvale uputio sam autor. U glazbenom dijelu otvorenja sudjelovali su Vjekoslav Čolak učenik 6. razreda OŠ D. Tadijanovića, kao i glazbenici Ivica Belamarić na gitari i tenor Josip Paulić. Uz nazočnost mnogobrojnih gostiju, među kojima Igor Gavrić, predsjednik Gradskog vijeća, Marijan Pavliček, zamjenik gradonačelnika, Marina Sekulić, pročelnica za kulturu i turizam Grada Vukovara i Ana Živanović, pročelnica za društvene djelatnosti Manifestaciju Noć muzeja 2015. godine i ujedno izložbu autora Branka Marića, otvorila je Marija Budimir, zamjenica gradonačelnika Vukovara. U cjelovečernjem programu predstavljen je Projekt Arheološkog parka i Muzeja vučedolske kulture čije otvaranje se očekuje sredinom 2015. godine. Prdavanje na temu *Fantastična otkrića Vučedolaca –Prva serijska proizvodnja metala i najstariji hram posvećen jednom bogu metalurgije* održala je Mirela Hutinec, ravnateljica muzeja.

Izložbe *Vučedol – vrijednost prošlosti za budućnost* i multimedijalna prezentacija-*Vučedol – lokalitet, kultura, projekt* dali su niz interesantnih informacija posjetiteljima. Prvi puta u Noći muzeja Gradskog muzeja Vukovar sudjelovali su Hrvatski državni arhiv iz Zagreba i Državni arhiv u Vukovaru. Ravnatelj Stjepan Prutki i gošća iz Zagreba Irena Milobara, arhivistica i autorica radionice *Katastarska baština istočne hrvatske u digitalnom okruženju*, kao i prezentacije *-Stari planovi u novom ruhu – Izradimo plan izmišljenog/stvarnog naselja upotrebom starih simbola*, punih dva sata radili su s učenicima atraktivan program izrade vlastitih karata upotrebom starih simbola. Puninu večeri dao je gostujući Ansambl Oporni suveniri koji su priredili nezaboravnu glazbenu večer. Gosti Renata Penezić, flauta, Branko Mihanović, oboa, Mario Čopor, klavir već su bili sudionici glazbenih večeri u dvorcu Eltz ali u vrijeme dok je dvorac bio ruševina. Tim prije je njihovo muziciranje bilo puno emocija i posebnog nadahnuća. Tijekom noći posjetitelji su mogli razgledati novi stalni postav ali i posjetiti izložbe postavljene u različitim prostorima Dvorca: u Galeriji Oranžerija postavljena je izložbe UMJETNIČKA BAŠTINA OBITELJI PEJAČEVIĆ koju je Muzej ostvario u suradnji s Muzejom likovnih umjetnosti u Osijeku autorica dr. sc. Jasminka Najcer, kustosice Muzeja iz Osijeka i Silivja Lučevnjak, ravnateljica Zavičajnog muzeja u Našicama.

Posebnu pozornost izazvala je izložba SREDNJOVJEKOVNE SPRAVE ZA MUČENJE, koja je postavljena u podrumskim prostorima dvorca Eltz. Izložba je u Hrvatsku došla iz Poljske. Sudjelovanje naših sugrađana bilo je potencirano i održavanjem RADIONICA MUZEJSKIH SUVENIRA U TRADICIJSKIM TEHNIKAMA u organizaciji Jasne Babić, direktorice Turističke zajednice grada Vukovara u kojima su sudjelovali Mirjana Čupić u izradi sapuna, Mario Kiš u tehnikama tradicijskog tkanja, Ivan Mrkonja pri izradi suvenira od keramike i Ljiljana Pavešković Burazer. U noći muzeja gradski muzej Vukovar posjetilo gotovo 5000 posjetitelja.

**KONCERT POVODOM VALENTINOVA DUO GITARA : Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar** Povodom Valentinova Gradski muzej Vukovar i

Hrvatski dom Vukovar u Mramornoj dvorani dvorca Eltz organizirali su koncert Duo gitara 14. veljače 2015. godine. Neven Hrustić i Ninoslav Plantak, koji su nastupali na najznačajnijim festivalima (Dubrovačke ljetne igre, Glazbene večeri u Sv. Donatu, Osorske glazbene večeri, Zagrebački ljetni festival), u SAD-u, Engleskoj, Austriji i Sloveniji. Svečanost je otvorila dogradonačelnica Vukovara Marija Budimir.

**IZLOŽBA KOŠARKA U VUKOVARU – filatelistička izložba : KUP KREŠIMIRA ĆOSIĆA** Organizator: **Gradski muzej Vukovar** U povodu održavanja Kupa Krešimira Ćosića u Vukovaru u organizaciji Gradskog muzeja Vukovar, Hrvatskog filatelističkog društva Vukovar i Hrvatskog društva olimpijske filatelije i memorabilije iz Zagreba u Dvorcu Eltz otvorena je filatelistička izložba **FILATELIJA U VUKOVARU** na kojoj su izlagali Berislav Turudija iz Zagreba koji je na 20 panoa izložio tek polovinu svoje zbirke na temu košarke razlažući je po blokovima: Ćosić Krešo, 100 godina košarke, Priče o košarci, Košarka na olimpijskim igrama, Košarka iz Rijeke, Zadra i Zagreba u Vukovaru na starim razglednicama; iz KK Cedevita izložene su memorabilije; dok je naš sugrađanin Gordan Gotal izložio temu Košarka na značkama, Izložba Košarka u Vukovaru rezultat je dugogodišnje suradnje Gradskog muzeja i HFD Vukovar na projektima filatelističkih izdanja u proteklih desetak godina kada su tiskane prigodne tiskovine vezane za značajne događaje u Gradu ali također i važne događaje u djelovanju Muzeja.

#### **IZLOŽBA APSTRAKTNO, FIGURATIVNO, RASKALPANJE. PREKLAPANJE**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Muzej likovnih umjetnosti Osijek**

U suradnji s Muzejom likovnih umjetnosti Osijek u Gradskom muzeju Vukovar dana 13. ožujka 2015. godine otvorena je skupna izložba 15 mladih autora zagrebačke i osječke likovne scene. Na otvorenju su govorili ravnateljica GMV Ruža Marić, ravnateljica MLO Leonilda Conti i autor izložbe Igor Loinjak. Prvotno je izložba otvorena u veljači 2015. u Muzeju likovnih umjetnosti u Osijeku s autorima Feđom Gavrilovićem i Igorom Loinjakom te su izložena djela 16 umjetnika.

#### **KLAVIRSKI KONCERT: NERA GOJANOVIĆ KLJAJIĆ I GORDANA PAVIĆ:**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar:** U suradnji s Hrvatskim domom Vukovar u Mramornoj dvorani dvorca Eltz i Gradskog muzeja Vukovar 13. ožujka 2015. godine održan je klavirski koncert na kojem su nastupile Nera Gojanović Kljajić i Gordana Pavić s programom: D. Pejačević: Notturmo, Pouzdan znak, Zašto?, Vjerujem dragi, Krik, Kradljivac, Ruža; B.Kunc: The Daffodils, The World is Empty, The Arrow; A. Ginastera: Danza del viejo boyero, Danza de la moza donosa, Danza del gaucho maestro; ...

#### **PREZENTACIJA ISTRAŽIVAČKOG PROJEKTA HRVATSKE ZAKLADE ZA ZNANOST „IZMEĐU DUNAVA I MEDITERANA. ISTRAŽIVANJE ULOGE RIMSKE VOJSKE U MOBILNOSTI LJUDI I DOBARA U RAZDOBLJU RIMSKOG CARSTVA (ROMICRO)“**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Prezentaciju četverogodišnjeg istraživačkog projekta i rezultate nakon prvih šest mjeseci rada prezentirali su znanstvenici arheolozi Arheološkog odjela Filozofskog fakulteta u Zagrebu : voditeljica projekta prof. dr. sc. Mirjana Sanader, te članovi doc. Domagoj Tončinić i Dino Demicheli. Na prezentaciji projekta bili su i arheolozi iz Muzeja Vučedolske kulture, Muzeja grada Iloka, Gradskog muzeja Vinkovci, Muzeja Slavonije, te Konzervatorskog odjela Ministarstva kulture, odjela u Vukovaru.

## **XX. VUKOVARSKO LUTKARSKO PROLJEĆE**

### **IZLOŽBA – USKRS U VUKOVARSKO SRIJEMSKOJ ŽUPANIJI i DODJELA POVELJA ZA ŽIVOTNO DJELO U OBLASTI LUTKARSTVA Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U povodu održavanja XX. Vukovarskog lutkarskog proljeća u Gradskom muzeju Vukovar, u nedjelju 22. ožujka 2015. godine, održana je dodjela Povelja za životno djelo u oblasti lutkarstva te otvorenje izložbe „Uskrs u Vukovarsko-srijemskoj županiji“. autorice Renate Devetak Roca uz suradnice Janju Juzbašić, ravnateljice županjskog muzeja i Martine Mišetić. Predmete za izložbu posudili su Zavičajni muzej Stjepana Grubear iz Županje, Franjevački samostan Vukovar. A blagdanske kruhove i i svetenjska pokrivala izradila je Pavica Lukačević iz Vukovara. Povelje glumcima lutkarima za životno djelo uručila je Marija Budimir, zamjenica gradonačelnika Vukovara. U programu su sudjelovali ŽPS „Grofice“ iz Nuštra, Dječja skupina KUD-a „Tomislav“ iz Županje, Plesna skupina OŠ Dragutin Tadijanović Vukovar te HKGD „Dunav“ Vukovar.

### **Dana 23. ožujka 2015. godine – ZAGREB – Ured Predsjednika RH**

**PRIJEM KOD PREDSEDNICE RH NA PANTOVČAKU U ZAGREBU.** Predsjednica Kolinda Grabar–Kitarović organizirala je 23. ožujka 2015. godine prijem za predstavnice političkog, društvenog i gospodarskog života Hrvatske. Razgovaralo se o pitanjima ravnopravnosti spolova i važnosti poboljšanja položaja žena u politici, društvu i gospodarstvu. Iz grada Vukovara na prijemu su bile ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar Ruža Marić, ravnateljica Ratne bolnice Vukovar dr. Vesna Bosanac i Predsjednica Udruge Vukovarske majke Ljilja Alvir.

### **IZLOŽBA : VRLO OSOBNA PRIČA – DUBRAVKO SERTIĆ akademski slikar**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar.** U Galeriji Oranžeriji Gradskog muzeja Vukovar 9. travnja otvorena je izložba Dubravka Sertića akademskog slikara iz Vinkovaca. Dojmljiva forma njegovih slika simbolički istkana i opisana Erosom kao sveprisutnim sadržajem i Tanatosom kao neizbježnim i fatalnim korektorom, možda je najbolja deskripcija ovih crteža, odlučan je u svom likovnom govoru te nastavlja graditi sebi svojstven likovni rukopis. Na izložbi su govorili muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, i autor izložbe umjetnik Dubravko Sertić te akademski slikar Zoran Šimunović. Izložbu je otvorila pročelnica za kulturu Marina Sekulić.

### **RADNI SLUŽBENI POSJET PREDSEDNICE RH KOLINDE GRABAR KITAROVIĆ**

**GRADSKOM MUZEJU VUKOVAR** U sklopu radnog i službenog posjeta gradu Vukovaru 20. travnja 2015. godine predsjednica Republike Hrvatske Kolindi Grabar Kitarović nakon službenih razgovora sa čelnicima grada Vukovara Predsjednica je uz posjet tvornici lijekova i dijetetskih proizvoda Yasenka d.o.o. u vlasništvu Radwana Joukhadara i "Gumix – elastor" d.o.o. s proizvodnji klinastog remenja u vlasništvu Ivana Matića u pratnji gradonačelnika Vukovara Ivana Penave posjetila Gradski muzej Vukovar. Ravnateljica muzeja Ružica Marić Razgledanjem stalnoga postava Ravnateljica muzeja Ružica Marić pokazala je najzanimljivije eksponate te rekla Nakon što se upisala u knjigu dojmova, predsjednica Republike Hrvatske svoj je posjet Vukovaru završila uz program Mažoretkinja Grada Vukovara.

### **MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 18. Svibnja – ODRŽIVOST – PEDAGOŠKA RADIONICA ŽIVOT, ŽIVOST, ODRŽIVOST KROZ FAZE – OD POTPUNE RUŠEVINE DO PREKRASNE PALAČE – KULTURA NA DLANU: Organizator: Gradski muzej Vukovar.**

Povodom Međunarodnog dana muzeja i akcije Hrvatskog muzejskog društva i Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju dana 22. travnja 2015. godine Gradski

muzej Vukovar je sa Vukovarskim iskricama održao predavanje i likovnu radionicu KULTURA NA DLANU koju su vodili kustos povjesničar umjetnosti Rosanka Savić Mitrović i pripravnik Zoran Šimunović akademski slikar.

**Dana 30. travnja 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, galerija Oranžerija**

**IZLOŽBA: ZBIRKA BAUER U SUSRET STALNOM POSTAVU** Povodom Dana grada Vukovara U pripremama za otvorenje stalnog postava Zbirke Bauer u posebnoj zgradi u kompleksu Dvorca Eltz izložili smo najvrjednija djela kako bi javnosti prezentirali vrijednosti zbirke koje se čuvaju u Gradskom muzeju. ZBIRKA BAUER nastala donacijama Vukovarca Antuna Bauera sadrži najcjelovitiji presjek moderne hrvatske umjetnosti s kraja 19.st. i prve polovice 20.stoljeća. Zbirka broji 2742 umjetnine. Od mnogobrojnih djela iz bogatog fundusa Zbirke Bauer ovom prigodom izlažemo djela: Vlahe Bukovca, Ivana Meštrovića, Nikole Mašića, Bele Csikosa-Sessie, Gabrijela Stupice, Vilka Gecana, Mirona Mankanca, Ljudevita Šestića, Menci Clementa Crnčića, Celestina Medovića, Otona Ivekovića, Miroslava Kraljevića, Josipa Račića, Vladimira Becića, Ive Reina, Dimitrija Markovića, Branislava Nemeta, Ivana Tišova, Emanuela Vidovića, Ivana Filakovca i dr. Na otvorenju su govorili ravnateljica GMV Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, a izložbu je otvorila dogradonačelnica Marija Budimir. Autori izložbe su muzejski savjetnik Zdravko Dvojković sa suradnicima kustosicom Rosankom Savić Mitrović i pripravnikom Zoranom Šimunovićem. Segment restauracije Zbirke Bauer predstavila je restauratorica i konzervatorica Ana Pavešković Burazer.

**ZNANSTVENI SKUP : SRIJEM U PRVOM SVJETSKOM RATU**

**Organizator: Državni arhiv u Vukovaru: Gradski muzej Vukovar, Ogranaka Matice Hrvatske Vukovar : Institut društvenih znanosti Ivo Pilar – Područni centar Vukovar** Dana 9. lipnja 2015. godine u Gradskom muzeju Vukovar, održan je znanstveni skup na temu SRIJEM U PRVOM SVJETSKOM RATU (1914.-1918.). Na skupu je 20 istaknutih izlagača upoznalo i provelo javnost kroz društveno političke, kulturne, gospodarske i zdravstvene prilike Slavonije i Srijema tijekom Prvog svjetskog rata. Kustos povjesničar Gradskog muzeja Vukovar Toni Roca, prof. održao je predavanje VUKOVAR NA POČETKU I PO OKONČANJU VELIKOGA RATA. Zbornik radova bit će objavljen u jesen 2015.

**IZLOŽBA: PHILIPPE RAMETTE - NAOPAKO - izložba fotografija**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Festival Francuske u Hrvatskoj Rendez-vous** U organizaciji Gradskog muzeja Vukovar i Festivala Francuske u Hrvatskoj Rendez-vous u Galeriji Oranžeriji dana 10. lipnja 2015. godine otvorena je izložba fotografija Philippea Ramettea NAOPAKO. Philippe Ramette. Festival Francuske kulture u Hrvatskoj Rendez-vous, predstavlja se u 22 grada diljem zemlje. Raznolikošću, bogatstvom i svojim punim sjajem predstavlja se Hrvatskoj publici upoznavajući ih sa naslijeđem i vrijednostima vlastitih dostignuća. Govorili su Alemka Lisinski, povjerenica za Festival Francuske u Hrvatskoj 2015.; Clelia Chevrier, prva savjetnica francuske veleposlanice; Ana Živanović, pročelnica za društvene djelatnosti Grada Vukovara; Ružica Marić, ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar i Zoran Šimunović, kustos pripravnik u Gradskom muzeju Vukovar. Uz navedene izložbi je prisustvovala i Nevena Tudor Perković, služba za međunarodne kulturne odnose ispred Ministarstva kulture. Clelia Chevrier izrazila je želju za daljnjom suradnjom u različitim kulturnim aktivnostima. Zoran Šimunović govorio je o umjetničkom izražaju Philippea Ramettea.

**KONCERT : Ansambl TangOS i gosti iz ŠPU Feniks Marija Kristek i Goran Bjelotomić**

**Organizator: Hrvatski dom Vukovar, Gradski muzej Vukovar:** Dana 19. lipnja 2015. godine u organizaciji Hrvatskog doma Vukovar i Gradskog muzeja Vukovar održan je koncert ansambla TangOS i gostiju iz ŠPU Feniks Marije Kristek i Gorana Bjelotomića. Nastupili su Trajko Iljovski, harmonika; Maja Iljovski, violončelo; Ana Galić, violina; Igor Valeri, klavir; Tena Micevski, viola; Filip Micevski, kontrabas.

**IZLOŽBA SLIKA - VESNA SOKOLIĆ I MILAN BERBUČ:** Dana 3. rujna 2015. godine u Gradskom muzeju Vukovar u galeriji Oranžeriji otvorena je izložba slika akademskih slikara Vesne Sokolić i Milana Berbuča. Vesna Sokolić izlagala je u GMV 2008. godine. Njezino slikarstvo jedinstvena je pojava u hrvatskom slikarstvu jer je prožeto optimizmom, radošću i bojama.

**KONCERT KLASIČNE GLAZBE - GLAZBENO PUTOVANJE FRANCUSKOM**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Festival Francuske u Hrvatskoj:** U sklopu održavanja Festivala Francuske kulture u Hrvatskoj u Mramornoj dvorani Gradskog muzeja Vukovar 9. rujna 2015. godine održan je koncert klasične glazbe „Glazbeno putovanje Francuskom“. Na koncertu su nastupili sopranistica Sylvie Špehar Vučić, flautist Metod Sironić te pijanisti Jelena Tihomirović i Jean Angliviel.

**IZLOŽBA - VEDRINA JAPANSKOG KILTA - originalne japanske rukotvorine**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski muzej turizma u Opatiji:** Uz potporu Veleposlanstava Japana u Republici Hrvatskoj 12. rujna 2015. godine otvorena je izložba originalnih japanskih umjetničkih rukotvorina. Izložba je otvorena u sklopu likovno glazbene večeri posvećene japanskim umjetnicima na čijem otvorenju govorili su: Ružica Marić ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar, o kontaktima Grada Vukovara i Japanskog veleposlanstva govorila je Marija Budimir zamjenica gradonačelnika grada Vukovara, o koncertnoj večeri posvećenoj 130 godišnjici rođenja Dore Pejačević govorio je Dražen Švigelj predsjednik Ogranka Matice hrvatske Vinkovci, a ovaj izuzetan umjetničko događaj otvorio je Mitsuhiko Shinomiya zamjenik veleposlanika Japana.

**17. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE od 26. rujna do 1. listopada**

**PRVA VEČER: KONCERT ZAGREBAČKE FILHARMONIJE** u Hrvatskom domu  
Dana 26. rujna 2015. godine u Perivoju dvorca Eltz svečanim podizanjem festivalske zastave otvoren je 17. Vukovarski festival komorne glazbe. Festival je otvorila pročelnica za kulturu u gradu Vukovaru Marina Sekulić i ravnatelj Zagrebačke filharmonije Mirko Boch. Nakon svečanog otvorenja i podizanja festivalske zastave program se nastavio koncertom Zagrebačke filharmonije s dirigentom Alexanderom Rudinom u programu M. Kelemen, L. Boccherini, R. Schumann. **DRUGA VEČER: KONCERT „VEČERNJE HARMONIJE“** - Darko Žuk – glasovir Dvorac Eltz Mramorna dvorana: dana 28. rujna 2015. godine u Mramornoj dvorani dvorca Eltz održana je 2. večer glazbenog festivala na kojoj se sad već tradicionalno predstavljaju mladi talenti. Ovaj put su to bile Marija Kolar, Dora Masle, Jelena Gerendaj – soprani i Kristina Hegeduš – glasovir. Program: D. Pejačević, F. Liszt, R. Wagner. : **TREĆA VEČER: 30. KONCERT NA ORGULJAMA** : Ante Knešauerk, Crkva s. Filipa i Jakova: Program: J.S. Bach, M. Reger, A. Knešauerk: **ČETVRTA VEČER: VEČER HRVATSKE OPERETE**, Hrvatski dom Vukovar: 1. listopada 2015. godine Kazalište Mala scena u suradnji s Muzičkom akademijom iz Zagreba izveli su program: Ivana pl. Zajca: **MOMCI NA BROAD**

## **IZLOŽBA COMIXCONNECTION MEĐUNARODNA IZLOŽBA ALTERNATIVNOG STRIPA**

**Organizator:** Muzej europskih kultura iz Berlina, Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Udruga StripOs . 7. listopada. Izložbu je predstavila Beate Wild, autorica i voditeljica projekta u ime Muzeja europskih kultura iz Berlina, po čijoj zamisli su 63 autora iz šest europskih zemalja kroz karikaturu prikazali povijest razvoja karikature u svojim sredinama a također se predstavili crtajući aktualna događanja. Izložba je putovala gradovima uz rijeke Dunav i Savu, povećavajući tako svoj fundus autorima iz gradova domaćina koji bi tako postajali dio cjelovite izložbe koja je u Vukovaru zaokružena u cijelosti i gdje su se autorima iz inicijalnih zemalja Rumunjske, Mađarske Srbije, Hrvatske i Slovenije pridružili i autori iz Bosne i Hercegovine. Završna riječ pripala je članovima Udruge StripOs Domagoju Rapčaku i Nenadu Bariniću iz Vukovara koji su predstavili svoje aktivnosti i održali niz radionica za djecu i odrasle. Vukovar je 17. europski grad koji je ugostio ovu izložbu i ujedno je i zadnja destinacija ove izložbe u središnjoj i istočnoj Europi. Nakon Vukovara izložba se bit će predstavljena u Austriji i Njemačkoj.

## **IZLOŽBA I PREDAVANJE BOGDAN BOGDANOVIĆ - UKLETI NEIMAR**

**Organizator:** Gradski muzej Vukovar Dana 15. listopada 2015. godine u Galeriji Oranžeriji Gradskog muzeja Vukovar otvorena je izložba Bogdan Bogdanović UKLETI NEIMAR. Izložba je inicirana od strane Austrijskog kulturnog foruma u Zagrebu i organizirana u suradnji s Arhitektonskim centrom u Beču i Udrugom za Interdisciplinarna i interkulturalna istraživanja iz Zagreba. Izložba je održana u Gliptoteci HAZU Zagreb, Dioklecijanovim podrumima HULU Split, MMC Luka Društvo arhitekata Istre Pula i u Galeriji Waldinger Osijek. Na otvorenju izložbe kustosica Sonja Leboš održala je predavanje pod naslovom „Bogdan Bogdanović: arhitektura kao primijenjena antropologija“. Na otvorenju je govorio muzejski savjetnik Zdravko Dvojković a u ime grada Vukovara prisutne je pozdravila Davorka Krajnović.

## **Dana 16. studenoga 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz**

**UDRUGA BRANITELJICA DOMOVINSKOG RATA VSŽ: „PJESMOM PROTIV ZABORAVA“** U Gradskom muzeju Vukovar 16.11.2015. održan je Festival domoljubne poezije „PJESMOM PROTIV ZABORAVA“ u organizaciji Udruge braniteljica Domovinskog rata Vukovarsko srijemske županije. Festival se održava već treću godinu za redom uz sudjelovanje autorica iz cijele Hrvatske. Ovogodišnji festival održan je pod pokroviteljstvom Predsjednice Republike Hrvatske, Vukovarsko srijemske županije, Grada Vukovara i Grada Vinkovaca. Na trećem festivalu pročitano je 10 prvoplasiranih pjesama, a 30 najboljih bit će objavljeno u trećem Zborniku domoljubne poezije UBDRVSŽ. U ime domaćina, Grada Vukovara, okupljene je pozdravila Marina Sekulić.

## **XVIII. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI : MILOSRDNO LICE VUKOVARA**

**Organizator:** Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan Vukovar U organizaciji Gradskog muzeja Vukovar, Javne ustanove u kulturi Hrvatski dom i Franjevačkog samostana započele su XVIII. vukovarske adventske svečanosti programom ČETIRI ADVENTSKE SVIJEĆE u kojemu je predstavljena simbolika adventskog vijenca kao i adventskih svijeća koje simboliziraju nadu, ljubav, radost i mir, obilježja milosrđa kako je Papa Franjo i proglasio ovu godinu godinom milosrđa. U prvom dijelu programa sudjelovali su članovi dramske grupe Bonokaz, FRAMA Vukovar, djeca vukovarskih osnovnih škola i vrtića, VIS Damjan, Glasnici Sv. Bone, Župni zbor sv.

Cecilije. U nastavku programa stotine ljudi pronijeli su svjetlo ulicama grada od Crkve sv. Filipa i Jakova do Dvorca Eltz gdje je uz pjevanje adventskih pjesama u izvođenju HKGD Dunav **prvu svijeću, svijeću nade u ime svojih sugrađana upalio Ivan Penava, gradonačelnik Vukovara.** U programu tradicijske kulture nastupili su: KUD Šokadija iz Stirzivojne, MPS Poljari iz Šiškovaca, KUD-a Tomislav iz Županje pod vodstvom Marija Svirčevića, Pjevački zbor starijeg uzrasta OGŠ – Glazbeni odjela OŠ D. Tadijanovića, HKGD Dunav Vukovar. Jaslice je izradila OŠ Antuna Bauera, četiri adventske svijeće izradila je Drenka Mayer, crteže na čestitkama i božićne ukrase izradili su učenici vukovarskih osnovnih škola. Uređenje svečanih dvorana Dvorca Eltz kao i svjetlosne ukrase, osvjetljenje i ozvučenje izveli su djelatnici Gradskog muzeja i Hrvatskog doma.

**IZLOŽBA VUKOVARSKI SPOMENAR - VLASTIMIR LONČAR** Na odjel slikarstva na ŠOLI ZA RISANJE – ARTHOUSE – (College of Visual Arts) u Ljubljani, diplomirao je u klasi doc. Mladena Jernejca, akademskog slikara, specijaliste, magistra umjetnosti. Sudjelovao je na 8 pozivnih i preko 40 skupnih žiriranih izložbi. Samostalno je izlagao u Vukovaru, Zagrebu, Puli i Balama. Na izložbi su govorili autor umjetnik, ravnateljica GMV Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, a izložbu je otvorila pročelnica za kulturu grada Vukovara Marina Sekulić.

**KONCERT HRVATSKI KOMORNI ORKESTAR** U sklopu XVIII vukovarskih adventskih svečanosti dana 6. prosinca 2015. godine u Hrvatskom domu Vukovar održan je koncert Hrvatskog komornog orkestra i članova HKGD Dunav iz Vukovara. **Drugu svijeću, svijeću kulturne obnove Vukovara upalio je muzejski savjetnik Zdravko Dvojković.**

**RAZGOVOR S GLUMCEM . VELIKANI HRVATSKOG GLUMIŠTA** U sklopu XVIII vukovarskih adventskih svečanosti dana 13. prosinca 2015. godine u Gradskom muzeju Vukovar upaljena je treća adventska svijeća koju tradicionalno pale velikani hrvatskog glumišta. **Glumac Vjekoslav Janković upalio je treću svijeću.** U „Razgovoru s glumcem“ sudjelovali su književnica Ivana Šajat, glumac Vladimir Andrić i Himzo Nuhanović. Prisutnima su se obratile ravnateljica muzeja Ruža Marić i ravnateljica kazališta Ivanka Miličić.

**IZLOŽBA - BRANKA ŠULC - DUNAV IZA ZASTORA PRIRODNIH MIJENA ILI U SNOVIMA JOŠ NEDOSANJANOG SNA .** U sklopu XVIII vukovarskih adventskih svečanosti dana 17. prosinca 2015. godine u Galeriji Oranžeriji otvorena je izložba fotografija Branke Šulc DUNAV IZA ZASTORA PRIRODNIH MIJENA ILI U SNOVIMA JOŠ NEDOSANJANOG SNA. Na otvorenju su govorili ravnateljica muzeja Ruža Marić, muzejski savjetnik Zdravko Dvojković, autorica, dugogodišnja pomoćnica ministra kulture koja je svojim djelovanjem odigrala važnu ulogu u kulturnoj obnovi Vukovara i lloka te u ime grada Vukovara pročelnica za kulturu Marina Sekulić.

#### **SVEČANO OBILJEŽAVANJE ODLASKA U MIROVINU ZDRAVKA DVOJKOVIĆA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar** Vijek aktivnosti muzealaca traje sve dok se roje misli, stvaraju ideje, množe vizije. Ipak, radni, službeni dio djelovanja ima svoja vremenska ograničenja. Zato su vukovarski muzealci dana 17. prosinca 2015. godine uz obitelj i prijatelje svečano obilježili odlazak muzejskog savjetnika Zdravka Dvojkovića u mirovinu.

**ŽIVE JASLICE : Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Grad Vukovar** Ovo je sedma godina kako se u Vukovaru održavaju ŽIVE JASLICE u sklopu



Vukovarskih adventskih svečanosti ali druga godina kako ih u svim segmentima uprizoruju Vukovarci. ŽIVE JASLICE su se održavale u organizaciji Gradskog muzeja Vukovar u perivoju dvorca Eltz, a od ove godine održavaju se u središtu grada. Organizatori su bili Grad Vukovar, Gradski muzej Vukovar i Hrvatski dom; Žive jaslice uprizorili su: FRAMA župe sv. Josipa Radnika, Borovo Naselje

**KONCERT TIHA NOĆ U VUKOVARU-** 15 koncert Hrvatske radiotelevizije uz nastupe eminentnih glazbenika Četvrtu svijeću upalili su članovi dječjeg zbora VUKOVARSKI GOLUBIĆI.

### **NOVE KNJIGE U KNJIŽNICI MUZEJA**

Tijekom 2015.g. Knjižnica GMV je povećala svoj fond za 470 naslova. Kupljeno - 28, Pokloni - 295, Razmjena - 97, Pretplata - 7, Izdanje GMV – 22, Monografije-250, Katalozi - 110, Periodika -79, Vodiči - 6, Leksikoni – 6, Enciklopedije – 5, Rječnici – 1, Novi naslovi Vukovariensiae - 129

### **IZDAVAČKA DJELATNOST -. KATALOZI I PLAKATI**

BRANKO MARIĆ : izložba skulptura, crteža, akrilika-ulja na platnu i fotografija /<autor teksta Ivica Belamarić ; fotografije Domagoj Lozina et al.>.- Vukovar : Gradskimuzej Vukovar, 2015

DUBRAVKO SERTIĆ : Izložba Oranžerija: Vrlo osobna priča / <predgovor Maja Novaković, Zoran Šimunović ; fotografije Dražen Bota>. Ilok : Muzej grada Iloka ; Vukovar : Gradski muzej Vukovar, 2015.

LIKOVNA BAŠTINA OBITELJI PEJAČEVIĆ : Galerija Oranžerija, Dvorac Eltz, Vukovar, 19.prosinca 2014.-19.veljače 2015./ <autorice teksta Jasminka Najcer Sabljak, Silvija Lučevnjak ; urednici Zdravko Dvojković i Zoran Šimunović>.- Vukovar: Gradski muzej Vukovar, 2015.

ZBIRKA BAUER : u susret stalnom postavu : izložba u povodu Dana Grada Vukovara, 3.svibnja 2015.godine / <predgovor Zdravko Dvojković, Ružica Marić>.- Vukovar : Gradski muzej Vukovar, 2015.

LUKO PALJETAK : izložba Galerija Oranžerija 1.srpanj 2015. /<urednik Milan Bešlić ; fotografija Goran Vranić>.- Vukovar : Gradski muzej Vukovar et al., 2015.

17.VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE : Programska knjižica za sve tri večeri: Gradski muzej Vukovar, 26.rujna-1.listopada 2015. – Vukovar : Gradski muzej Vukovar, 2015.

VLASTIMIR LONČAR : Vukovarski spomenar : Grad u srcu :Izložba Oranžerija 1.-15.prosinac 2015. / <tekst Zdravko Dvojković ; fotografije Vlastimir Lončar >. – Vukovar : Gradski muzej Vukovar, 2015.

BRANKA ŠULC : Dunav iza zastora prirodnih mijena ili u snovima još neodsanjanog sna : 17.prosinac- 31.siječanj 2016. / < predgovor Zdravko Dvojković ; fotografije Branka Šulc>. – Vukovar, Gradski

POSJETE MUZEJU: Tijekom 2015. godine Muzej je posjetilo 24000 posjetitelja u što je uključena i velika posjećenost u Noći muzeja, kada je kroz stalni postav i priredbe muzeja prošlo 5000 posjetitelja.

Muzej je također uključen u program Ministarstva branitelja i otvoren za posjete 8. Razreda osnovnih škola iz cijele Hrvatske. Nakon otvorenja stalnog postava intenzivno smo se uključili u programe posjeta djece vukovarskih vrtića i škola za koja držimo posebna vodstva u želji da upoznaju vrijednosti zavičaja .

## PRIPREME ZA STALNI POPSTAV ZBIRKE BAUER – završne aktivnosti

U razvoj programskih aktivnosti Muzej je nastavio pripreme za III. fazu stalnog postava koji uključuje stalni

Postav Zbirke Bauer i stalni postav zbirke donacija hrvatskih i europskih umjetnika koja nosi naziv Muzej Vukovara u progonstvu. Pripreme obuhvaćaju muzejsku koncepciju postava u posebnoj zgradi dvorca Eltz, tzv. Uz sam Dunav. Izbor slika, njihovu muzeološku obradu, restauraciju, uramljivanje i sve ostale tehničke potrebe, a također se vrše pripreme za Katalog Zbirke Bauer što uključuje pisanje tekstova, fotografiranje Umjetnina čime bi bile zaokružene aktivnosti na cjelokupnoj prezentaciji kulturne baštine koja se čuva u Gradskom muzeju Vuakovaru

U Vukovaru, 10. 3. 2016.

Ružica Marić

ravnateljica

## **ETNOLOŠKA RADIONICA – USKRSNA RADIONICA ŠARANIH I VEZENIH JAJA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar.** Etnološki odjel Gradskog muzeja Vukovar u povodu blagdana Uskrsa održao je dvije etno radionice: *Šaranih i vezenih jaja*. Radionice su se održale u srijedu 18. ožujka 2015. godine u Paviljonu Gradskog muzeja. Na radionicama su sudjelovala djeca predškolskog uzrasta iz Dječjeg vrtića Vukovar Novi s tetama i učenici 4.a razreda OŠ Dragutina Tadijanovića. Demonstratori tradicijskih tehnika urešavanja bili su: Mario Kiš iz Bogdanovaca, koji je pokazao tehniku šaranja jaja s voskom te učiteljica i voditeljica Marjana Kovačić s učenicima Kreativne radionice OŠ A.G. Matoš iz Tovarnika i njihova suradnica Benardica Markutović koji su nam pokazali tehniku vezenja jaja. radionice je održala kustosica Renata Devetak Roca uz pomoć Martine Mišetić polaznice na stručnom osposobljavanju.

## **MUZEJSKA PEDAGOGIJA TERENSKA NASTAVA ZA 7. RAZRED – REVOLUCIJA 1848.**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U Gradskom muzeju Vukovar dana 5. ožujka 2015. godine, a u skladu dogovora na Aktivu ravnatelja osnovnih škola iz rujna 2014. godine održana je terenska nastava za sedmi razred na temu REVOLUCIJA 1848. Učenici su svoje znanje o tom događaju proširili dolaskom u muzej jer je tako tema koju su učili na nastavi obrađena i u muzeju s dodirnim točkama za povijest Vukovara u tom europskom revolucijskom razdoblju (pismo bana Josipa Jelačića vukovarskom poglavarstvu, ubojstvo Huga Eltza ispred dvorca, portret cara Franje Josipa I. Profesor Zoran Jakšić doveo je učenike o.š. Nikole Andrić i o.š. Dragutin Tadijanović. Radionicu su vodili kustos povjesničar Toni Roca, prof. i muzejski pedagog Ivana Nadovski, Ista radionica održana je **10. ožujka 2015. godine** za učenike o.š. Mitnica koje je dovela profesorica Ana Kajinić.

**Dana 13. svibnja 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz**

### **MUZEJSKA PEDAGOGIJA**

### **PREDAVANJE - METAMORFOZE DVORCA ELTZ – MDM 2015. – ODRŽIVOST KROZ FAZE**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Povodom Međunarodnog dana muzeja i u sklopu 20. akcije Sekcije za muzejsku pedagogiju Hrvatskog muzejskog društva koja se održava od 18. travnja do 18. svibnja Gradski muzej Vukovar predstavlja svoju djelatnost.

Radom od Domovinskog rata i čuvanja muzejske građe te razaranja do rada u progonstvu i u ruševnom dvorcu po povratku u Vukovar te rada u prekrasnoj obnovljenoj zgradi, Gradski muzej Vukovar je jedinstveni dokaz uspješne ODRŽIVOSTI jednog muzeja u svim uvjetima koje mu povijest nametne. Ne samo da se održao u svom postojanju nego je u Vukovar svojim akcijama unio i unosi život i živost.

Na više od 3500 metara kvadratnih novog stalnog postava prikazuju se povijesni izvori s vukovarskog područja od ledenog doba do danas.

Priču o održivosti kroz vrijeme i živosti za budućnost ispričat ćemo kroz nekoliko predavanja i radionica.

Do sad su provedene dvije akcije i radionice:

SUDBONOSNO DA U GRADSKOM MUZEJU VUKOVAR (kustos Renata Devetak Roca, pripravnik Martina Mišetić) i KULTURA NA DLANU (kustos Rosanka Savić Mitrović, pripravnik Zoran Šimunović).

Dana 13. svibnja 2015. godine održano je predavanje naziva METAMORFOZE DVORCA ELTZ na kojem je kustos Toni Roca govorio o izgradnji i namjeni zgrade dvorca Eltz kroz stoljeća, a restauratorica i konzervatorica Ana Pavešković Burazer o obnovi zgrade dvorca Eltz nakon razaranja u Domovinskom ratu. Predavanju su sudjelovali učenici o.š. A. Bauera s profesoricom Lovorkom Krajnović Tot s kojom imamo dugogodišnju suradnju na području muzejske edukacije. Cijelom akcijom obilježavanja Međunarodnog dana muzeja kao i prethodnih godina koordinira muzejski pedagog Ivana Nadovski

**Dana 18. svibnja 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar – dvorac Eltz  
MEĐUNARODNI DAN MUZEJA - MUZEJSKA PEDAGOGIJA  
ODRŽIVOST – „Život, živost, održivost kroz faze – od potpune ruševine do  
prekrasne palače“**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U okviru Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja) i 20. muzejske edukativne akcije „Održivost“ sudjelovao je i Gradski muzej Vukovar (GMV) pod nazivom „Život, živost, održivost kroz faze – od potpune ruševine do prekrasne palače“ organizirajući razne aktivnosti za građanstvo već u mjesecu koji je prethodio Međunarodnom danu muzeja. Ova vrsta obilježavanja MDM održava se u GMV devetu godinu za redom u koordinaciji muzejskog pedagoga Ivane Nadovski, a uz potporu ravnateljice Ruže Marić. Prva aktivnost održana je dana 22. travnja 2015. godine, kada je Gradski muzej Vukovar sa Vukovarskim iskricama pod vodstvom Lilijane Radobuljac održao predavanje i likovnu radionicu KULTURA NA DLANU koju su osmislili kustosica povjesničarka umjetnosti Rosanka Savić Mitrović i pripravnik Zoran Šimunović, akademski slikar. Dana 13. svibnja 2015. godine održano je predavanje naziva METAMORFOZE DVORCA ELTZ na kojem je kustos Toni Roca govorio o izgradnji i namjeni zgrade Dvorca Eltz kroz stoljeća, a restauratorica i konzervatorica Ana Pavešković-Burazer o konzervatorsko-restauratorskim radovima u Mramornoj dvorani i baroknim prostorijama Dvorca Eltz. Na predavanju su sudjelovali učenici osmog razreda OŠ Antuna Bauera s profesoricom Lovorkom Krajnović Tot s kojom postoji dugogodišnja suradnja na području muzejske edukacije. Zbog velikog zanimanja predavanje je održano i 18. svibnja te su u njemu sudjelovali učenici petog razreda OŠ Dragutina Tadijanovića s profesorom Zoranom Jakšićem koji su sa velikim interesom pratili održana predavanja.

Tijekom travnja i svibnja kroz muzejsku akciju SUSBONOSNO DA U GRADSKOM MUZEJU VUKOVAR prikupljane su fotografije mladenaca koji su se vjenčali u Dvorcu Eltz i fotografije mladenaca koji su se u Dvorcu fotografirali za uspomenu na svoj vjenčani dan. Na Međunarodni dan muzeja održana je prezentacija prikupljenih fotografija, uz druženje svih sudionika akcije i građana koji su posjetili Muzej. Zbog velikog odaziva ova muzejska akcija se nastavlja i dalje.

Na kraju muzejskog dana održano je predavanje **ODRŽIVOST VUKOVARSKOG PODRUČJA OD PRAPOVIJESTI DO SREDNJEG VIJEKA** arheologinje Gorana Kušić. Obilježavanje Međunarodnog dana muzeja u Gradskom muzeju Vukovar otvorila je Marina Sekulić, pročelnica Upravnog odjela za kulturu i turizam Grada Vukovara koja je pozdravljajući sve prisutne ukazala na važnost kulturnih manifestacija kojima se promoviraju baštinske vrijednosti svake sredine pa tako i Grada Vukovara. Cjelodnevno otvoren Muzej ugostio je mnogobrojne posjetitelje među kojima posebno ističemo grupu djece osnovne škole iz Orašja, grupu motorista iz Švicarske koji zajedno sa motoristima iz više hrvatskih krajeva putuju Hrvatskom. Muzejom su prošetao i naši sugrađani pokazujući vrijednosti stalnog postava svojim prijateljima.

Obilježavanje Međunarodnog dana muzeja u Gradskom muzeju Vukovar osmišljeno je i kao poticaj za daljnje aktivnosti kojima se želi uključiti lokalno stanovništvo na sudjelovanje u sakupljanju muzejske građe i aktivnom sudjelovanju u njenoj prezentaciji.

**Dana 14. listopada 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz PEDAGOŠKA IGRAONICA0 IGRAONICA S KINETIČKIM PIJESKOM – MUZEJ U KINETIČKOM PIJESKU . Organizator: Gradski muzej Vukovar** Dana 14. listopada 2015. godine u Gradskom muzeju Vukovar održana je muzejska pedagoška igraonica s kinetičkim pijeskom na kojoj su sudjelovala djeca Dječjeg vrtića Vukovar II sa svojim odgajateljicama. Unatoč kiši i tipičnom listopadskom vremenu djeca dolaze u muzej, prolaze njegovim prostorom i vrijeme provede u prekrasnoj Mramornoj dvorani palače Eltz, izrađuju od kinetičkog pijeska neke od simbola Vukovara kao što su Vodotoranj, Vučedolska jarebica, Vučedolska čizmica, Dvorac Eltz, dunavski brod, dunavski šaran što je edukativni dio igraonice. Zabavni dio je u čarima kinetičkog pijeska koji je savršen za modeliranje i opuštanje, a osvježanje uz sok i grickalice je neizbježno. Igraonicu su osmislile i organizirale muzejski pedagog Ivana Nadovski, prof. i konzervator restaurator Ana Pavešković Burazer uz pomoć tehničke službe GMV Ante Džalto, Ljubica Raspudić i Jelka Vuletić.

**Dana 4. studenoga 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz MUZEJSKA PEDAGOGIJA: TERENSKA NASTAVA ZA 5. RAZRED**

Sukladno dogovoru sa Aktiva ravnatelja vukovarskih osnovnih škola održanog u rujnu 2014. i održanih terenskih nastava u muzeju kroz 2014/2015. i ove godine nastavljamo s programom koji proširuje nastavu 5. razreda. Cilj terenske nastave u muzeju najjednostavnije rečeno je taj da djeca dožive i upoznaju svoj zavičaj kao dio svjetske i europske povijesti i da ono što imaju u udžbeniku mogu vidjeti i upoznati i u svom Gradskom muzeju Vukovar.

Terensku nastavu za djecu O.Š. Dragutina Tadijanovića i O.Š. Nikole Andrića priredile su arheologinja Gorana Kušić i muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof.

Djecu je u muzej kao i do sad doveo Zoran Jakšić, prof.

**Dana 4. rujna 2015. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz PEDAGOŠKA IGRAONICA KINETIČKIM PIJESKOM – MUZEJ U KINETIČKOM PIJESKU**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Dana 4. rujna 2015. godine u Gradskom muzeju Vukovar održana je muzejska pedagoška igraonica s kinetičkim pijeskom na kojoj su sudjelovala djeca Dječjeg vrtića Vukovar I s odgajateljicama Marijanom Cvitković i Inkom Grubišić. Edukativni dio igraonice je u tome što djeca dolaze u muzej, prolaze njegovim prostorom i vrijeme provede na prekrasnoj terasi barokne palače Eltz s koje se vidi centar grada i Dunav, izrađuju od kinetičkog pijeska neke od simbola Vukovara kao što su Vodotoranj, Vučedolska jarebica, Vučedolska čizmica, Dvorac Eltz, dunavski brod, dunavski šaran. Zabavni dio igraonice je u čarima kinetičkog pijeska koji je savršen za modeliranje, opuštanje i zabavu, a osvježanje uz sok i grickalice je neizbježno. Igraonicu su osmislile i

organizirale muzejski pedagog Ivana Nadovski, prof. i konzervator restaurator Ana Pavešković Burazer uz pomoć tehničke službe GMV Ante Džalto i Ljubica Raspudić.

U Vukovaru, 15. siječnja 2016.

Ružica marić, prof.

Ravnateljica



*Ružica Marić*